Pozdravljeni ucenci!

Tokrat vam poSiljam navodila za tri Solske ure. Vse kar je zapisano modro prepisite v zvezek.

1. ura SESTEVANIJE IN ODSTEVANJE ENOCLENIKOV
Enocleniki so npr.: a, -2b, xyz
SeStevamo in odstevamo lahko samo podobne enoclenike.
Podobni enocleniki npr.:
e 3,-23,5a

o X2 -7x% 15x?

Enoclenike seStevamo tako, da sestejemo koeficiente, spremenljivke pa prepiSemo. Vsota
podobnih enoclenikov je enoclenik

Primera:
a+3a=14a Prvi enoclenik ima koeficient 1, drugi pa 3.
1+ 3 =4, spremenljivko a prepisemo
-8y3 +2y3 +y3=-5y3 Koeficiente -8, +2 in +1 sestejemo, spremenljivko y3 prepisemo.

Iz ucbenika st. 89 prepisi v zvezek resSena primera.

Resi naloge na st. 90/ 1-5.



2.

ura SESTEVANJE IN ODSTEVANJE VECCLENIKOV
Resi naloge nast. 90/ 8, 9, 10
Zacnimo z danasnjo snovjo.

Najprej se moras spomniti pravila za odpravljanje oklepajev. MINUS pred oklepajem
SPREMENI VSE znake v oklepaju!

Pri seStevanju in odstevanju vec¢clenikov smo natancni in pazljivi v prvem koraku pri
odpravljamo oklepaje.

+(+a) = +a +(-a)=-a -(+a)=-a  -(-a)=+a
+(a—-b+c)=a-b+c -(a=b+c)=-a+b-c

V zvezek prepisi reSena primera na st. 91. Preberi pravila in jih tudi prepisi.
Vaja dela mojstra. Resili boste naloge na st. 92/ 1- 7

Malo vam bom pomagala.

l.a2x+(3x—y)= d(a+2)—(-a+3)=
=2x+3x-y= Odpravimo oklepaj. =a+2+a—-3=
=5x—-vy SeStejemo podobne enoclenike. =2a-1

4j y*=(By—-1)+(y*+6y+1)=
=y?-3y+1-y2+6y+1=

=3y+2
6.c (6c3d?—9b?) - (6c3d? + 5b?) = zab=-7,¢=9,d=-3
= 6c3d? - 9b? - 6¢3d? -5b? =
=-14b% =
=-14-(-7)2=

=-14-49=-686



3. ura MNOZENJE VECCLENIKA Z ENOCLENIKOM

Tokrat boste zaceli z i-u¢benikom.

Na spletni strani $ole boste pod zavihkom Organizacija odprli Solsko knjiznico, spletno
stran Solske knjiznice, i-gradivo, Matematika 8, Kazalo, Izrazi s spremenljivko,
MnozZenje enoclenika z vecclenikom.

Preberite in resujte naloge od st.212 —217.

Vecclenik mnozimo z enoclenikom tako, da vsak ¢len vecéélenika pomnoZzimo z
enoclenikom.

a(lb+c+d)=ab+ac+ad

Primera:

-5(3a-7)=
=-5-3a-5:(-7)=

=-15a + 35

202 (3b2—4b +7) =
=2b% 3b% +2b? - (-4b) + 2b%- 7= To vrstico lahko spustite, seveda tisti, ki razumete.

= 6b*— 8b3 + 14b?

V zvezek resite nalogi nast. 94/ 1, 2

Kako se ponazarja s plos¢inami pravokotnikov si poglejte na st. 93.

Uéenci, to je snov za ta teden.
POTRUDITE SE IN BODITE VZTRAIJNI.

V primeru nejasnosti mi lahko piSete na
kmaroltsola@gmail.com

Lepo se imejte!

Karmen Marolt
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